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Министар спољних послова Марко Ђурић изјавио је да је данас велики и важан дан за
везе Србије са светом, јер још једна дестинација на северноамеричком континенту –
Канада, постаје ближа Србији.

Ђурић је, на испраћају првог лета Ер Србије са београдског аеродрома између Београда и
Торонта, којим је поново успостављена ваздушна веза између Србије и Канаде, поручио да за
Србију отварамо врата света.

“Јако сам срећан и поносан што наша национална авио-компанија после 34 године обнавља
летове за Торонто. Тиме повезујемо Србију, не само са једном од највећих економија на
планети, већ тиме повезујемо две важне гране нашег народа. Не заборавимо да у Канади живе
стотине хиљада људи пореклом из Србије, или наши људи са ових простора различитих других
националности и они ће бити ближи својој отаџбини”, нагласио је Ђурић.

Шеф српске дипломатије један је од првих путника на овој новоотвореној авио линији, јер са
делегацијом путује у билатералну посету Канади.

“Реч је о првој званичној посети министра спољних послова Србије након више од једне
деценије Канади. И то је отварање новог поглавља у односима између наше две земље. Идем у
доброј вери, са жељом да освежим слику о Србији, о нашим настојањима, нашим вредностима,
о ономе што смо постигли у претходне две деценије, као земља која је утростручила вредност и
величину своје економије, земљи која је централна за стабилност Југоисточне Европе и земља
чији народ заиста жели да имамо боље односе са једном од најзначајнијих економија на
планети”, оценио је Ђурић.

Kако је најавио, већ у понедељак га очекују важни разговори са министарком спољних послова
Канаде, са председником канадског парламента, са представницима пословне заједнице и
нашим људима.

“Надам се да уз ово отварање линије, које је веома значајно за све нас, јер Београд и Србију
ставља на мапу и довешће хиљаде туриста и чланова породица који ће лакше долазити у нашу
земљу. Дакле, повезаће наше породице српске које је живе у Канади, српске наравно одавде.
Све је то један диван разлог да, ево данас овде на београдском аеродрому, прославимо још
једно успешно поглавље у раду наше националне авиокомпаније, али и наше напоре и наша
настојања да нашу међународну позицију додатно ојачамо”, истакао је министар Ђурић.

Летови између Београда и Торонта биће организовани два пута недељно, средом и суботом,
авионима ербас А330-200 из флоте српске националне авио-компаније.
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